&Y Meilleur en maths

Exercice 4 5 points

Dans chacune des affirmations suivantes préciser si si elle est vraie ou fausse puis justifier la réponse donnée.
Toute réponse non argumentée ne sera pas prise en compte.

1. Affirmation 1 : Toute suite décroissante et minorée par 0 converge vers O.

. . o . —9"+3"
2. On considére une suite (un) définie sur IN telle que, pour tout entier n, ona: unST

Affirmation 2 : lim u,=—o0

n-=>+oo

3. On considére la fonction suivante écrite en langage Python :
Affirmation 3 : terme(4) renvoie la valeur 7.

1 def terme(N):
2 U=

3 forirange(N):
4 U=U+i

5 returnU

4. Lors d’un concours, le gagnant a le choix entre deux prix :
. Prix A : il regoit 1000 euros par jour pendant 15 jours.
. Prix B : il regoit 1 euro le 1 jour, 2 euros le 2°™jour, 4 euros le 3°™ jour et pendant 15 jours la somme
recue double chaque jour.
Affirmation 4 : La valeur du prix A est plus élevée que la valeur du prix B.

5. On considére la suite (Vn) définie pour tout entier n=1 par :
v, = _f In(x)dx
1

Affirmation 5 : La suite (Vn) est croissante.
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1. Affirmation 1:
Pour justifier, il suffit de donner un contre exemple.

. 1
Pour tout entier naturel n, a,= n—+1 ,ona: a,>0 et

+1
ppo—ay =g oLl o1
n+2 n+l (n+1)(n+2) (n+1)(n+2)

La suite (an) est décroissante et minorée par 0.

lim L:() ¢ lima,=1
na+o N+ 0>+

2. Affirmation 2 :
_ 9n+3n

n .

Pour tout entier naturel n, u,<

On consideére les suites (bn), (Cn) et (Wn) telles que ;

bn:(g) %>1 donc lim b=+

7 n-=+ow

3\ 3 lim ¢, =0
c. == 0<=<l1 m ¢,
N (7) 7 donc e
w,=—Db,+c, lim w,=—o0

n->o

Pour tout entier naturel n: u,<w, donc 113; U, =—00

3. Affirmation 3 :
L’instruction for i range(4) donne i prend successivement les valeurs 0;1;2 et 3.
Pour i=0 U=1+0=1
Pour i=1 U=1+1=2
Pour i=2 U=2+2=4
Pour i=3 U=4+3=7
donc terme(4) renvoie 7.

4. Affirmation 4 :
Valeur prix A : 15X1000=15000

15
Valeur prix B: 2°+2'+2°+.. 4pu=2 71

=2"_1=32767>15000

5. Affirmation 5 :
Pour tout entier naturel n=>1

n+l n+1 n+l

Vor1— Vo= Jl.ln(x)dx— j:'ln(x)dxz J;ln(x)dx+ j'ln(x)dx: fln(x)dx?O

car pour X appartenantd [n;n+1] In(x)>0.
La suite (Vn) est croissante.
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